
■ Mi a titka annak, hogy a 

Justice Security Kft. esetében 

egy stabil, az elmúlt 10 évben 

árbevételét megtízszerezô, je-

lentôs szakmai sikereket elért 

cégrôl beszélhetünk? 

A fejlôdés titka, a minôségi 
szolgáltatás iránt elkötelezett 
csapat, folyamatos innováció 
és rengeteg munka.
Több területen is elértünk ki-
emelkedô eredményeket, vol-
tunk úttörôk.
Büszkeséggel tölt el, hogy az 
ötlettôl, a megvalósításon át, 
az értékesítésig saját erôbôl 
hoztuk létre a POSeidon Control 
System intelligens kasszafel-
ügyeleti rendszerünket, melyet 
ötvözve az ôrzés-védelmi 
know-how-nkkal európai szin-
ten is kiemelkedô eredménye-
ket értünk el a kiskereskedelmi 
szektor vagyonvédelmében.

Ugyancsak egy jelentôs lépés 
volt cégünk életében az üzleti 
titkok védelmével, a kockázat-
kezeléssel foglalkozó üzlet-
águnk szolgáltatásainak folya-
matos fejlesztése. Ennek kap-
csán, hazánkban elsôként kér-
tünk és kaptunk hatósági enge-
délyt az elektronikus lehallgató 
eszközök felderítésére, amely 
fontos szolgáltatási szegmense 
a területnek.
■ A vagyonvédelmi szektor-

ban ritkán találkozni valós in-

novatív fejlesztésekkel. Az 

Önök szolgáltatásainál ez mi-

ként jelenik meg, miben mér-

hetô?

Saját programozó-matemati-
kussal dolgozunk, ezen túl-
menôen a szoftverfejlesztés te-
rületén együttmûködünk az 
ELTE és a KÜRT Zrt. kiváló szak-
embereivel is. Ennek is köszön-
hetôen a POSEidon rendszeren 
kívül is, számtalan olyan, a 
háttérben mûködô intelligens 
rendszert fejlesztettünk ki, me-
lyek jelentôs mértékben támo-
gatják például a szolgálat ve-
zénylés-végrehajtás 99% feletti 
eredményét. 
Idén januárban mutattuk be új 
fejlesztésünket a JUSTrec digi-
tális videorögzítôt, valamint a 

POSeidon 2.0 rendszerét, me-
lyek alapjaikban új hardver, 
szoftverelemekre épülnek. E 
rendszereknél kiemelt jelentô-
séget kapott az adatvédelmi 
megoldások, a képi megjelení-
tés módja, formája, valamint új 
elemként a környezetvédelem 
is, mely többek között az ener-
giafogyasztás csökkentésében 
is megnyilvánul.
Miként élik meg a jelenleg fo-

lyamatosan változó gazdasági, 

jogszabályi környezet hatásait, 

milyen válaszokat tudnak adni 

ezekre a kihívásokra?

A piaci alapon mûködô va-
gyonvédelmi vállalkozások je-
lenleg nehéz idôszakot élnek 
meg.
A szabálysértési törvény elmúlt 
évi szigorítása, a gazdasági-
pénzügyi válság okozta keres-
letcsökkenés, valamint a jog-
szabályi változások kapcsán 
jelentôsen dráguló vagyonôri 
munka komoly kihívást jelent 
nekünk is. 
Ugyanakkor erre a kihívásra 
már jóval korábban felkészül-
tünk, így nem mentünk bele a 
szakmára oly jellemzô öngyil-
kos árversenyekbe! A megren-
delôk részére nyújtott szakmai 
szolgáltatásokkal viszont ké-
szek vagyunk teljes erôbedo-
bással versenybe szállni.
Cégünk szolgáltatásait tekintve 
a prémium szolgáltatók közé 
tartozik, ezért tudunk ár/érték-
arányban olyan megrendelôre 
szabott szolgáltatási csomagot 
nyújtani, amelynél például jel-
lemzô a javuló leltári eredmény, 
az optimalizált vagyonôri óra-
szám, a megrendelô részére 
éves szinten akár több százmil-
liós nagyságrendû megtakarí-
tás, profit. (Erre következô szá-
munkban még visszatérünk.)
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■ Mi volt a legnagyobb kudar-

cuk?

2008-ban a POSeidon rend-
szer értékesítésének hazai sike-
rein felbuzdulva úgy döntöt-
tünk, hogy részt veszünk az eu-
rópai szinten talán legnívósabb 
esseni Security & Safety kiállí-
táson. A kiállításon való részvé-
tel közel 10 millió Ft-ba került 
és több külföldi vállalkozással 
is együttmûködési megállapo-
dás közeli helyzetbe kerültünk. 
A gazdasági válság azonban 
gyakorlatilag elsöpörte leendô 
partnereinket, elképzeléseinket.
■ Hogyan készülnek a 10. 

szülinapra?

Úgy döntöttünk, hogy céges ar-
culatunk frissítésével is kifejez-
zük a folyamatos megújulási 
késztetésünket, ehhez kapcso-
lódóan nagyobb hangsúlyt kí-
vánunk helyezni a környezetvé-
delemre azaz „A környezetünket 
is óvjuk”.
Szelektív módon gyûjtjük a 
hulladékot, Magyarországon 
mi állítottuk üzembe az elsô 
hibrid járôrautót, energiataka-
rékosságra törekszünk fejlesz-
téseinkben, az irodai alkalma-
zások racionalizálásában, op-
timalizáljuk az üzemanyag-fel-
használást. Környezetvédelmi 
törekvéseink jelentôs hang-
súlyt kapnak vállalatunk mû-
ködésében.
A hazai kihívások mellett remél-
hetôen hamarosan nemzetközi 
szinten is bizonyítani fogunk, 
mivel egyik megbízónk, felkért 
bennünket, hogy külföldi akvizí-
ciójuk során a hazai fejleszté-
seinkkel járuljunk hozzá cégük 
eredményességének növelésé-
hez.
■ További sok sikert kívánva 

köszönjük az interjút…

K.

Justice SecurityJustice Security 
– 10 év, kiemelkedô – 10 év, kiemelkedô 
eredményekeredmények

Az októberben 10. születésnapját 
ünneplô Justice Security Kft. tulajdonos 
– ügyvezetô igazgatójával, Kovács 
Györggyel beszélgetünk, aki a 2000. évben 
az „Év Biztonságvédelmi Menedzsere, 
cégük terméke a POSeidon Control System 

pedig „Az Év 
Biztonságtechnikai 
Megoldása” volt 
2007-ben.
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